

# «Триколор» - символ единения



Волонтёры-активисты Ковылкинского района провели акцию «Леточка-триколор» ко Дню Государственного Флага России. На городской площади ребята вручали Символ флага РФ и ленточки триколора жителям нашего города - случайным прохожим.

Люди с удовольствием узнавали о празднике, говорили о силе России, важности акции и патриотизме молодежи. Цель акции достигнута. Популяризация государственных символов и формирование гражданской культуры несли с собой переданные из рук в руки ленты с триколором. Этот патриотический символ связи гражданина со своей страной и есть единение народа, уважение и чувство гордости за страну.

«Я не в первый разучаствую в акции в качестве волонтера и очень горда доверенной миссией, - отметила Варвара Шабалова, ученица СОШ №2. - Перед мероприятием мы еще раз освежили в памяти знания о нашем замечательном флаге. Почитали историю, чтобы уверенно вступать в диалог с людьми, рассуждать на данную тему и отвечать на вопросы, если потребуется».

«Люди у нас в районе неравнодушные, беспокоящиеся за своё Отечество, будущее и настоящее страны, гордящиеся своим прошлым, наследием дедов и прадедов. Приятно быть причастным к таким замечательным акциям. Спасибо кураторам по работе с молодёжью, что привлекают нас к важной патриотической работе, - поделился с нами учащийся 10 класса четвёртой городской школы Александр Зубрилкин.

Вот такая замечательная акция сплотила ковылкинцев. Напомним, 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Праздничные мероприятия проходят по всему региону. В Ковылкино украшены триколором окна домов и организаций, а 22 августа, в четверг, в городе Ковылкино прошел велопробег от Парка «Патриот» к школе имени И. А. Арапова.

В соответствии с законом, Государственный флаг РФ представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: верхней - белого, средней - синего и нижней - красного цвета. Белый цвет знаменует благородство и чистоту, синий - честность и верность, а красный - смелость, мужество и кровь, пролитую за Родину.

С праздником Вас, россияне, с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Иван КУРЗАЕВ.